

工作开新局 犇向新篇章

新春伊始，北宅街道一片欣欣向荣的景象

新春新气象

□文/图 半岛全媒体记者 刘晓林

新春新气象，奋进正当时。600多年老村在大年初一通了公交车；街道工作人员自节后上班第一天开始迅速收心，并到辖区高校参观学习，为接下来的工作打好基础；种植樱桃树的果农开始施肥剪枝，忙起了春耕……新春伊始，北宅街道到处一片欣欣向荣的景象，各项工作也都迎来了新的篇章。



机关工作人员到北航青岛研究院参观学习。



472路公交车通车。



果农修剪果树。



工作人员接受培训。

公交开进山 打通居民出行“最后一公里”

大年初一，472路公交车正式开通运行，有效填补了慕武石社区与上葛场社区的公交服务盲区，解决了居民及学生群体的出行需求。

472路公交车由周哥庄停车场发往慕武石社区，沿途设立周哥庄停车场、下葛场社区、上葛场社区、慕武石、

慕武石社区5个站点，单程票价为1元。周哥庄停车场首末车时间6:00~18:00，慕武石社区首末车时间6:15~18:15，高峰期30分钟一班，平峰期1个小时一班。

上葛场社区至慕武石社区进村路综合整治工程是公交开通的基础工

程。北宅街道高度重视上葛场至慕武石进村路综合整治工程并将其列为街道奖补项目加快推进。工程实施后，将长约450米、均宽约4米的道路拓宽至7米，对道路进行功能提升改造、新建一处停车场，完善了道路通行效率。

新春忙充电 奏响“收心归位”集结号

为提高机关干部的业务能力和专业素养，为即将到来的社区“两委”换届选举工作打好基础，2月18日下午及2月19日下午，在做好疫情防控的前提下，北宅街道开展了2021年机关干部业务培训，让大家以饱满的热情、务实的作风奏响“收心归位”集结号。各管区联系领导，各管区书记、专职副

主任，包社区干部及区派第一书记参加了此次培训。

党建办公室负责人傅妍及社会事务办负责人徐妮分别围绕《社区党组织换届选举工作规程》、《社区居委会换届选举工作规程》对社区“两委”换届选举准备工作、程序步骤等进行详细地培训，并对换届操作流程、注意事

项等方面进行了重点讲解。

此次培训，进一步提升了机关干部换届选举工作的业务能力和水平，理清了工作思路。同时，也号召大家以奋斗者的姿态、实干者的标准、建设者的担当迅速整理好工作思路，早部署、早安排，确保新一年的各项工作做出成效，干出亮点。

学创新思维 为新的一年工作打好基础

为激发机关干部的创新意识及奋斗意识，近日，北宅街道组织机关干部来到北航青岛研究院参观学习，学习研究院发展中的好思路、好做法、好经验，为新的一年工作开好局、起好步打下基础。

参观过程中，机关干部观看了北航青岛研究院宣传片，并认真听取工作人员关于微电子研究院、虚拟现实研究院、

空天技术应用研究院等科创平台的介绍，让机关干部开阔了视野，拓展了思路。

参观学习结束后，北宅街道建设服务中心、发展保障中心及研究院所在管区相关负责人现场谈感想、谈思路，为研究院的发展提供更加宽广的空间，推动更多北航学子在崂山创新创业，实现地

方与高校发展的双赢。

通过参观学习，机关干部纷纷表示，此次活动让大家感受到了北航青岛研究院的创新活力，也让大家受益匪浅，在接下来的工作中将继续保持干劲、鼓足精神，以奋斗者的姿态、实干者的标准、建设者的担当，为加快建设开放创新宜居怡居的山海品质新城贡献力量。

人勤春来早 春耕备播农忙正当时

人勤春来早，农忙正当时。眼下正是春耕备播的最佳时机，在北宅各个社区的田野上，居民们带着满满的期待，耕地、播种、覆土，勾勒出一幅美丽的早春画卷。

漫山遍野的果树上，一簇簇花骨朵已经悄然冒出。北宅街道的36个社

区共种植了数十个品种的樱桃、櫻珠树46万余株，面积达1.1万亩。眼下，各樱桃园的工人们正在对櫻珠树进行施肥、修枝和专门的喷药，为今年的好收成打下基础。

“刚开春，我们再追一遍复合肥，这些果树的结果率就高些，果实也大

些，再就是看着有些腐烂的枝条，把它刮刮皮，去掉，打一遍农药。慕武石社区櫻桃种植户王开州介绍，“天气越来越暖和了，树上开始有花苞了，眼看就快开花了，打这遍药就是为了让果树的外皮保持不招虫子，再就是将地里的枯草除掉，方便以后摘櫻桃。”

